

# Едет «Терем-теремок»

*Вег. Уфа. - 1987 - 23 мая*

Пока мы только рассказываем маленьким слушателям о том, как красив наш новый театр, как удобно и уютно будет в нем, как много интересного узнают и услышат они, придя на наши спектакли. Неделю для детей и юношества театр оперы и балета проводит в «полевых» условиях, на выезде: несколько спектаклей музыкальной сказки И. Польшского «Терем-теремок» состоят-

ся на сцене клуба им. 1 Мая, встречи-концерты для учащихся школ-интернатов №№ 2, 3, школы искусств, в различных районах Уфы.

Такого обилия встреч, как в этой Неделе, не было в годы, когда театр работал с полной нагрузкой на стационаре. В том, что не театр приглашает детей, а, напротив, сам становится гостем ребят — необычность проходящей Недели со всеми вытекающими отсюда

особенностями: выставками детского рисунка, поделок в школах, музыкальных сюрпризов, приготовленных детьми специально ко дню встреч с артистами. Ну и наш коллектив старается ответить на их гостеприимство: подготовлена разнообразная концертная программа.

**Г. ГАЛИМОВА,**  
заведующая литературной частью театра оперы и балета,